

橄榄球赛让世界感受香港的魅力

新华社香港3月31日电(记者 王子江)2025年香港国际七人橄榄球赛(简称“七榄”)30日在本月初刚刚揭幕的启德体育园主场馆结束。中国香港橄榄球总会表示,3天比赛期间,总计有超过11万观众入场观看男女共30支球队的角逐,“七榄”让世界体会到了香港的魅力。

香港“七榄”始于1976年。今年开始,启德体育园首次成为赛事主场,这也是启德体育园主场馆自3月1日揭幕以来首次举办国际赛事。来自世界各地的球迷盛装到场,在看台上不断掀起“人浪”。比赛结束后,赛场上空烟花绽放,随着球迷的欢呼声,现场气氛达到高潮。香港特区政府行政长官李家超现场观

看比赛并为获得冠军的球队颁发奖杯。他在赛后表示:“我和妻子与数万球迷一起,共同享受了这场盛会。”他还说,观众的热情投入、全新的灯光效果以及丰富的活动,让“七榄”这项香港传统赛事“焕然一新”,“绝佳的体验令人难忘”。

香港特区政府财政司司长陈茂波在观赛后发表网志,盛赞比赛的成功举行。他说,启德体育园为赛事提供了更大的场地和国际级设施,场内60多个企业包厢很早就被认购,很多来香港出席金融活动的企业高管都希望抽空观赏球赛。

“在场馆外,尖沙咀、中环和湾仔等地区,也有不少市民和旅客在餐厅或酒

吧观赏赛事,一杯啤酒、一起欢呼,连系了人心、燃点了话题,让人更好体会香港这动感之都的魅力所在。”陈茂波写道。

中国女队在输掉三场小组赛,连续战胜英国队和西班牙队,获得第九名。主教练陆专说,启德体育园不管是硬件和软件,都是世界一流的,同时全场比赛也获得了主场观众的支持。他说:“看到场上很多人挥舞国旗,这无疑激发了我们的战斗意志。”

带领新西兰队实现女子比赛三连冠的队长希里尼赛后盛赞启德体育园的气氛,她说:“我们连续三天看到上千上万的球迷为我们加油,南看台的声浪震撼全场。”

世界橄榄球联合会主席罗宾逊称

赞香港“七榄”是世界上最伟大的七人橄榄球赛之一。当然,尽管首次举办大赛的启德体育园遇到了餐饮和交通等问题,球迷仍然对这项赛事充满信心。

55岁的麦克威廉在香港居住了30多年。他自从1994年开始,每年都要到场观看“七榄”比赛。他说“非常喜欢”这座新球场,对于启德体育园最满意也最期待的,是赛场的空调系统和能够遮风挡雨的可移动顶棚。

启德体育园主场馆也将在今年年底成为第十五届全运会七人橄榄球比赛的场地。中国女队队长王婉钰说,非常期待在这里代表江苏队重返香港,在这座世界级场馆内让全国球迷领略到橄榄球的魅力。

摔跤亚锦赛闭幕

中国队1金3银10铜收官

新华社北京3月31日电 中国摔跤协会消息,2025亚洲摔跤锦标赛当地时间30日在约旦首都安曼落幕,在最后一天的男子自由式摔跤项目中,中国队收获3枚铜牌。

本届亚锦赛,李泽露在女子自由式摔跤68公斤级比赛中摘金,中国队在三个跤种的比赛中共获1金3银10铜。

中国队选手邹万豪在当日举行的男子自由式摔跤61公斤级铜牌赛中,

以4-2战胜吉尔吉斯斯坦选手梅尔扎纳扎尔·吾鲁。来自新疆的阿黑由·吐尔逊在74公斤级铜牌赛中,以4-0战胜乌兹别克斯坦选手纳斯尔提季诺夫,为中国队再添一枚铜牌。

中国队在该项目另一枚铜牌,同样来自新疆的97公斤级选手哈比拉·阿吾萨衣满获得,他在29日进行的铜牌赛中以2-1战胜吉尔吉斯斯坦选手阿卜杜勒海洛夫。

自由式滑雪世锦赛

徐梦桃获女子空中技巧银牌

新华社瑞士圣莫里茨3月30日电(记者 单磊)30日,在2025年国际雪联自由式滑雪世锦赛最后一天的比赛中,中国选手徐梦桃获得女子空中技巧项目的银牌。

有四名中国选手进入该项目决赛。经过两轮比赛,徐梦桃、邵琪和陈雪铮进入前六,闯进大决赛。在最后一跳中,徐梦桃以99.16分的成绩名列第二,美国选手库恩以105.13分获得金牌,铜牌被澳大利亚选手斯科特获得。陈雪铮和邵琪分别获得第四和第六名。

赛后徐梦桃说:“我最后一跳的腾

空高度有点不够,台面上的雪已经开始化了,有点软,在处理这些情况时经验还是不够。”

徐梦桃的丈夫王心迪是唯一一个闯入男子空中技巧大决赛的中国队选手。在大决赛中,王心迪出现失误,最终以87.00分的成绩获得第六名。王心迪在混采区几度哽咽,他说:“我挺难受的,这种遗憾真是很刻骨铭心。当我从坡上滚下来的时候,那短短的一两秒对我来说却非常漫长。这个赛季有失败,也有成功,希望将来我的成绩能再有突破。”

三人篮球亚洲杯:中国男队夺亚军 女队获铜牌

新华社新加坡3月30日电(记者 刘春涛)2025国际篮联三人篮球亚洲杯30日结束,中国三人篮球国家男队在决赛中2分不敌澳大利亚队获得亚军,创造了中国男队参加该项赛事的最好成绩。中国女队获得铜牌,队员周梦云入选本届亚洲杯女子组最佳阵容。

在前一个比赛日,中国三人篮球国家男队和女队双双以小组第一的身份进入四分之一决赛。

在四分之一决赛中,中国男队较为轻松地以19-11战胜卡塔尔队晋级。半决赛中,中国队充分发挥身高优势,同时在防守端给了对手巨大的压力,最

终以19-15击败日本队挺进决赛。

决赛面对强大的澳大利亚队,已经没有包袱的中国队打出了流畅的进攻表现,与对手紧咬比分至19-19,但最后时刻,中国队一次外线犯规给了澳大利亚队罚球机会,最终澳大利亚队以21-19获胜。

女队方面,四分之一决赛对阵越南队场面略显紧张,中国队在短暂落后之后,迅速调整反攻,最终以17-15险胜对手晋级。半决赛中,面对卫冕冠军澳大利亚队,年轻的中国队以15-21败下阵来。铜牌战中,中国队快速建立领先优势,以21-11击败菲律宾队。

莱万“双响” 巴萨大胜赫罗纳

新华社马德里3月30日电(记者 谢宇智)30日,在2024-2025赛季西班牙足球甲级联赛第29轮中,巴塞罗那队在主场以4-1轻松战胜赫罗纳队,继续以3分优势领跑积分榜。

坐镇奥林匹克球场的巴萨在第39分钟错过得分机会,孔德的一记进球因越位在先被取消。但仅仅3分钟后,主队利用前场任意球取得领先,亚马尔开出的皮球被克雷伊奇不慎碰入自家球门,巴萨1-0领先。

赫罗纳在第53分钟将比分扳平,丹朱玛接布林德直塞,单刀突入禁区,推射球门右下角得手。第61分钟,加维禁区左路传至门前,费尔明·洛佩斯左小禁区边缘头球摆渡,莱万多夫斯基左门柱附近将皮球垫入球门,为巴萨重新超出比分。

第77分钟,巴萨再入一球扩大领先优势,德容后场带球奔袭至禁区前沿送出直传,莱万多夫斯基禁区左路低射远角得手,为主队二度建功。第86分钟,费兰·托雷斯又接杰拉德·马丁左路传中,中路推射破门,为主队将比分定格至4-1。

全取三分后,巴萨以21胜3平5负积66分,依旧排在西甲积分榜榜首,领先排名第二的皇马3分。



国际米兰胜乌迪内斯

3月30日,在2024-2025赛季意大利足球甲级联赛第30轮比赛中,国际米兰队主场2比1战胜乌迪内斯队。图为乌迪内斯队守门员奥科耶(右前)未能扑出国际米兰队球员阿瑙科维奇的射门。新华社发(阿尔贝托·林格利亚 摄)

曼城挺进足总杯半决赛

新华社伦敦3月30日电(记者 张薇)本赛季郁郁不得志的曼城队30日以2-1击败伯恩茅斯队,夺得足总杯半决赛一席。这也是他们唯一保有捧杯希望的赛场。

客场作战的“蓝月亮”虽然开场后不久即获得点球机会,但哈兰德主罚的点球被伯恩茅斯门将凯帕扑出。随后,本赛季英超曾战胜曼城的“樱桃军团”

趁对手后场传球失误发动反击,克鲁伊维特在左门柱接队友右路传中,飞身将球垫至门前,伊万尼尔森包抄打空门得手。

易边再战,曼城主帅瓜迪奥拉派小将奥莱利替补上场,此举收获奇效。第48分钟,比利时中场德布劳内中路分球,奥莱利接球后助攻哈兰德铲射将比分扳平。第61分钟,埃及人马尔穆什替

换伤退的哈兰德出场,两分钟后即接奥莱利妙传禁区左路低射破门,帮助曼城实现反超。

获胜后的曼城距离队史第八个足总杯冠军更进一步。他们的半决赛对手是诺丁汉森林。目前在英超排行榜上高居第三的诺丁汉前一日依靠点球大战淘汰布莱顿,34年来第一次打进足总杯半决赛。

“中场休息时我对球员们说,比赛仍掌控在你们手中。”瓜迪奥拉赛后说。这位西班牙教头强调,奥莱利的上场的确对球队表现的提升起到了立竿见影的效果,但其他球员的表现同样令人感到满意。

另一场半决赛将在阿斯顿维拉队和水晶宫队之间展开。决赛将于5月17日上演。

张景胤、江川等入选中国男排集训名单

新华社北京3月31日电(记者 王镜宇 韦骅)国家体育总局排球运动管理中心31日发布了关于组织中国男排2025年集训的通知,张景胤、江川等名将榜上有名。

排球中心在通知中表示:“为完成2025年各项国际赛事备战任务,经排球中心研究,决定组织国家男排集训。”比利时人维塔尔·海宁继续担任主教练,简捷任领队,李牧任中方教练组组长,卢卫中、郭翀、崔建军任教练。

此次公布的集训名单由30人组成,江川、武智智、王滨、彭世坤、耿鑫、季道

帅等17人为第一批集训人员,他们将于4月6日到宁波北仑体育训练基地报到。第二批报到的队员有9人,包括曲宗帅、张哲嘉、俞元泰、于垚辰、李咏臻、杨一鸣等,他们的报到时间是4月13日。此外,张景胤、王东宸等4人为第三批集训人员,报到时间将另行通知。

2024年,海宁率队夺得男排挑战者杯赛冠军,队伍拿到了2025年世界男排联赛和世锦赛参赛资格。今年6月至8月,中国男排将参加世界男排联赛。今年9月,中国队将参加在菲律宾举行的世界男排锦标赛。

海东日报信息天地

欢迎广大客户到海东日报社广告部办理报刊订费和各类信息、广告刊登业务。

遗失类广告(证照)100元(条/天)

联系电话: 0972-8689578 地址: 海东市乐都区碾伯大街18号海东传媒中心

6 遗失声明

◇互助县得民面庄不慎遗失食品经营许可证正本,许可证编号: JY26302230079859,声明作废。

◇海东市乐都区晨雨苗木种植专业合作社的营业执照副本遗失,统一社会信用代码: 93632123MA75264W90; 公章遗失,编码: 6321230010357; 财务章遗失,编码: 6321230010358, 特此声明。

◇宽他措的两份商品房买卖合同遗失,合同编号: YS02032023003306, 购房时间: 2023年3月3日, 地址: 青海省海东市平安区河湟新区中关村东路18号春风里G3号楼3单元505室, 特此声明。

◇海东市乐都区富强蔬菜专业合作社的财务章, 编码: 6321230013051 不慎丢失, 特此声明。

◇李仁青措的出生证明遗失, 编号: K630058334, 特此声明。

◇乐都区碾伯镇南凉大街60号唐道·时代风尚19号2单元2101室李积鹏与唐道置业有限公司签订的合同(编号: YS02022022002597 房屋代码: 60999139)遗失, 特此声明。

携手共建卫生城

齐心同育文明花

海东日报社 宣